

馬國 2014 年臺灣高等教育升學博覽會

駐馬來西亞代表處教育組

超過七千名馬來西亞學生蒞臨2014年 Study in Taiwan 臺灣高等教育升學博覽會現場，索取最新的升學資訊，盛況空前。

於本月17日起一連在柔佛州東甲、昔加末、彭亨州關丹與雪州適耕莊舉行的教育展，獲得來自附近地區的國民中學、國民型中學的學生，在校內教師的帶領下浩浩蕩蕩地前往展出地點，使得展場的學生人潮絡繹不絕。

適逢19與20日分別是馬來西亞教育文憑與馬來西亞高等教育文憑的成績放榜日，許多學生亦趁著回校領取成績單時索取升學資訊。

這項由馬來西亞臺灣教育中心主辦，教育部、駐馬來西亞代表處為指導單位，並獲得柔佛州、彭亨州與雪蘭莪州教育局作為協辦單位的博覽會，不但獲得各州督學出席開幕典禮，同時也獲得來自臺灣的35所大學參展，包括中國文化大學、真理大學、中臺科技大學、環球科技大學、玄奘大學、美和科技大學、長榮大學、嘉南藥理科技大學、明智科技大學、中山醫學大學、國立宜蘭大學、國立澎湖科技大學、國立東華大學、臺北醫學大學、淡江大學、義守大學、國立臺中教育大學、崇右技術學院、輔英科技大學、國立高雄海洋科技大學、康寧大學、輔仁大學、樹德科技大學、元智大學、國立屏東大學、中國科技大學、逢甲大學、大葉大學、育達科技大學、國立中興大學、臺北市立大學、崑山科技大學、亞洲大學、南華大學、中華大學。

資料來源：駐馬來西亞代表處教育組